1.




® 11

23

81
® 1.3252525---

/e



[1 ]
H7]
17
© - © 0
@ 4.1727 ® -3

12
© 0.35555 ® —




olJ
S

Ayl

7ot

X

of
Nfo

ojn

2l

T

@ -2.5

® 3



x—=7

=Ax+B 4 W, A-B 9| F2?

® 4 @ 5

W =



6.

the Eol A 7

L34

For="AS Az
(1) ~ (5) ol &Bt2 A= Hgojat
—
EL
dx—y | bx=Ty—-1| (1)
x-y+4 Tx+ 3y (2)
3) (4) Q)

S EE
>
D EE

D EE

()



7. Theol 4SS At §e gk Ahsha, A8 gol o
Tol S Watolat.
Q@ (5x+3y) + (-2x+ )
© (Ba—2b)—(2a-b)
© -3(x+2y) - (5x—2y)
3 1 ) ( 3 >
® <5a+ 219 + 5a+ 4b
1 2 2
® (3r-34) + (3r+39)
® Gx-y-1)-(x+y-3)
® (a=-3b-2)-(2a+b+3)
© (x+2y-1)+(—x+3y+2)
® (Ba-b+4)-(a—4b+4)
® Bbx-3y+2)-(3x-5y+1)
-x+3y  3x+y
PR
x—4y x+2y
© 2 3
L_Gl&i %p*%q 62—Ty 22+ 2y+1 —a+4b
*‘Hzgil 5y+1 %(ﬁ%b %a&—%b %aﬁ%y
3a+b-1 2a+3b 3a+b-7 | 4a-2y+2 —8z—4y
2p+3q a-b BBy I gy
r=y-1 3zt+dy %p+%q —a—-4b-5 | 3a-y+7




8. (Bx-y+1)—( )=2x+y-30°lA () o gure 229

® 3x-2y+4 @ -3x+2y+4 ® -3x-2y-4

@ 3x+y-4 ® 3x-y






10. @ 53t A= halel A upxut ge 5 o] sl kgt 2
2A7} Fol Zrt.

5A) b 4 e sl
a—{3b+6a—(a—2b-5)+7}

27} thgat o] G e ul, AL HEA £ L A

7)
7122 Azt
@ SA D da+5b+12 © &4 -4a-5b-12
© A+ :3a-b+3 ® €% : ba+5b+12
® WA —4a+5b-12

D
=%



11. [ et

|

o127 713 R A1 Fstolel.

x— [Tx—{6x-2y— ([__]+2y) —4x}] =

D L
3%




L,
- -
3x+

SN &a+b+c @2?

11
D -2 @) 5

2 1
2 e

2

2

—Xx* -

®

3)” —a+bxtc AN A% a, b, ¢

| Ut

1
6



RJg:a-B=

=
nn

hs7} SIS She 495 a®) A4S
Fas7} HwS She 445 b N4 B

. (F1<a<100,1<b<10)



=
N
-
—_
e
o
t
jan}
o
ol
-
(%]

@ 174 @ 271 @ 374 @ 474 ® 574



of grol #e?

O 60 @ 62 ® 65 @ 68 ® 70



127 (H, a>12)

BEHEA

O
=

A4 a 9] 3

@ 154 ® 158

@ 150

@ 146

O 142






18.

&3k A4 0.7-0.18 9] A= 0.4b B2
el of 2t

D L
-

st 0.6 - 0.4 B &4 E2



1 .. . 1 _ =
19. 250 < 0.abc0 — 0.ab0c < 300 E WEot= o Ay A4 o 9 A2

Fatelet.

D L
=%



20.

3+ 0.3 240.02 9 32 0.ab 2L
bl 729

T

@D 0.48 @ 0.52 ® 0.56

s, 0.h—0.0a = <=

i

A

@ 0.60 ® 0.64

T2



Z HobA gl 1.35 7} ¥

ZF
=



22.

2~
T

-

tu

[¢]

I
1— 1

Stol=t.

=
=

UhebizE], Aol HAHE A HolA

ZHE HopbA ol 0.527F =it



23.

£Ba5E e, Rut 24

=
£ 35

HolA]

i
36 0] S9L1, mILhs BRE R 1o go] 0,32 7h =girh,



24.

AR UE=

o), Wgolt 2t

=
4R

Ho}A



